



UKRSIBBANK
BNP PARIBAS GROUP

Інформаційне повідомлення АТ «УКРСИББАНК»

АТ «УКРСИББАНК» (надалі - Банк) повідомляє про внесення змін до *Правил (договірних умов) споживчого кредитування позичальників АТ «Укрсиббанк» з можливістю відкриття та комплексного розрахунково – касового обслуговування карткових (поточних) рахунків (зі змінами)* (далі – **Правила**), які розміщені для ознайомлення на сайті www.my.ukrsibbank.com та на інформаційних стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий кур'єр» № 105 від 09.06.2017 р., з усіма наступними змінами та доповненнями, наступних змін, а саме:

Доповнено підпункт 10.2.2.2. глави 10 розділу II наступним абзацем:

«По закінченню терміну дії «кредитних канікул», для власників Кредитних карток, щодо яких застосовувалися «кредитні канікули», передбачені в абзаці першому пункту 10.2.2.2 Правил, та які, в результаті перенесених платежів мають накопичення сум до сплати (Мінімальних сум поповнення Карткового рахунку), Банк задля зменшення навантаження для таких Позичальників, починаючи з серпня 2022 року, має право змінити складову формули розрахунку Мінімальної суми поповнення Карткового рахунку, що наведена в п. 7.1.10 Правил, а саме при розрахунку Мінімальної суми поповнення карткового рахунку перша складова суми П - поповнення за поточний період, зазначена в абзаці 4 пункту 7.1.10, може бути менше ніж 100% від суми нарахованих процентів та комісій за попередній місяць і місяці, у яких були застосовані кредитні канікули. Про зменшення розміру відсотка від суми нарахованих процентів та комісій, що буде закладений при розрахуванні Мінімальної суми поповнення карткового рахунку в таких випадках, Банк повідомляє Позичальника шляхом направлення йому Повідомлення, у якому зазначається інформація щодо застосування таких змін, в тому числі строк дії змін в розрахунку Мінімальної суми поповнення. Наступні повідомлення про Мінімальну суму поповнення, що підлягає сплаті, будуть формуватися з врахуванням нових умов протягом строку дії змін в розрахунку Мінімальної суми поповнення».

Датою публікації змін до вищезазначених Правил є публікація цього повідомлення в офіційному друкованому виданні, а саме: 15.09.2022 р. Дата початку дії змін до Правил є- 15.09.2022 р.

**Заступник Голови Правління АТ «УКРСИББАНК» -
Начальник Юридичного департаменту**

Полянчук О.В.